

2012(第三届)国际新能源汽车高峰论坛圆满落幕

2012年6月26-27日，由易贸商务主办的“2012（第三届）国际新能源汽车高峰论坛”，在上海银星皇冠假日酒店成功召开。近100家国内外核心汽车整车企业，零部件企业，电池企业以及第三方企业参与了本次论坛。



本次论坛由发改委能源研究所的耿志成先生致辞。政府代表以及国内外汽车行业核心企业高层代表分别就我国新能源汽车政策发展方向，财税补贴力度，新能源汽车三电最新技术，整车厂商发展方向以及中国电动汽车运营模式等各个方面解析了新能源汽车产业的总体发展。国家财政部财科所处长赵云旗，发改委能源研究所研究员耿志成，武汉电动汽车示范运营公司董事长傅俊，南通经济技术开发区管委会招商局局长吴东宇，观致汽车有限公司电动汽车总监Peter Diehl先生，上海中科力帆电动汽车有限公司副总经理夏先明先生，重庆长安新能源汽车公司技术总监段志辉先生，波兰共和国驻上海总领事馆一等参赞Andrzej Pieczonkai先生，北汽福田汽车股份有限公司工程研究院总工李峰先生，深圳市吉阳自动化董事长阳如坤先生，普天新能源有限责任公司市场运营部总经理仇炯先生，德尔福派克电气系统有限公司连接器系统工程总监周春夫先生以及宝马集团充电系统整合研发部经理Albrecht Pfeiffer先生做了精彩的演讲。



27日上午，主办方精心安排了一场关于“中国电动汽车运营模式”的小组访谈。访谈由马赛商学院的王华老师主持，大家就今后我国新能源汽车今后的运营模式展开了激烈地讨论。大家探讨了对于国内外电动车运营模式，尤其是基于城市电动车模式的横向比较；对于不用运营模式的优势与劣势的探讨；未来的努力方向；对于电动车商业化未来5年的前瞻性判断等等方面。台上台下互动，各抒己见，场面热烈。



27日下午，主办方带领参会代表走访了南通市高新科技产业园，参观了产业园内的充电站设施。参观过后，代表们与南通产业园管委会领导探讨了关于电动汽车技术，今后的发展方向方面的话题，也为今后的合作打下了坚实的基础。

本届论坛的成功举办，除了得到行业客户的赞誉外，也受到了媒体界的关注和支持。上海国际新能源汽车峰会是由易贸商务举办的年度行业盛典，至今已成功举办三届。峰会为业内人士提供了高端的对话交流平台，汇聚各方智慧，发掘行业机遇。

了解更多会议详情，请登录大会官网：<http://Shafv.cbichina.com>

或联系我们：

易贸商务

联系人：曹先生（Mr. Paul Cao）

电话：021-5155 0818

邮箱：Paulcao@cbichina.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_35316.html